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започатковують бізнес, але здатність цих людей ефективно робити справу. Етапи 

якісного управління ризиками варто безперервно та систематично 

вдосконалювати у ході роботи підприємства, проте сам підхід до механізму 

управління ризиками варто зробити ще на етапі бізнес-планування.  
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Основні сфери цифровізації публічного управління  

та напрями наукових досліджень 

 

Сьогодні актуальними вбачаються дослідження будь-яких питань 

цифровізації публічного управління, яке охоплює усі сфери життєдіяльності 

суспільства. 

Проведений нами аналіз українських наукових джерел щодо цифровізації 

публічного управління показав, насамперед, значну активізацію таких 

досліджень останніми роками. Зокрема, у 2020-2022 роках  наукові дослідження 

проводилися  в Україні за такими напрямами: 

− цифровізація як елемент демократії та як механізм демократизації 

публічного управління; 

− цифрова трансформація публічного управління; 

− цифровізація публічного управління на місцевому рівні; 

− професійна готовність державних службовців до діяльності в умовах 

цифрової трансформації. 

Найбільша кількість досліджень стосується загальних питань, визначення 

понятійно-категорійного апарату та напрямів цифрової трансформації 

публічного управління.  

Нами підтверджено малодослідженність як загальних питань цифровізації 

публічного управління, так і її окремих аспектів, що вказує на актуальність й 

нагальну потребу у подальших дослідженнях [1]. 

Звертаємо увагу на ті сфери цифровізації публічного управління, які 

названі у Постанові Кабінету Міністрів України «Питання Міністерства 

цифрової трансформації» від 18 вересня 2019 р. № 856 [2] та, щодо  яких  

Міністерство цифрової трансформації України (Мінцифри) (головний орган у 
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системі центральних органів виконавчої влади) має забезпечувати формування 

та реалізацію державної політики. А саме, сфери:  

− цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових 

інновацій та технологій, робототехніки та роботизації, електронного урядування 

та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, 

інформатизації;  

−  впровадження електронного документообігу;  

− розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян;  

− відкритих даних, публічних електронних реєстрів, розвитку 

національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності, 

електронних комунікацій та радіочастотного спектра, розвитку інфраструктури 

широкосмугового доступу до Інтернету, електронної комерції та бізнесу;  

− надання електронних та адміністративних послуг;  

− електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації;  

− розвитку ІТ-індустрії;  

− розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті;  

− хмарних послуг. 

Отже, є нагальною потреба у всебічних наукових дослідженнях, 

насамперед, щодо визначених Урядом основних сфер цифровізації публічного 

управління для розробки науково-обґрунтованих рекомендацій щодо їх 

подальшого розвитку. 
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Стратегічний аналіз середовища функціонування об’єктів публічної 

сфери 

 

Проведення стратегічного аналізу розвиває в менеджерів здатність до 

стратегічного мислення і тим самим створює основу для впровадження в 

організацію концепції стратегічного управління. Як здатність до стратегічного 

управління, одним з елементів розвитку є вміння змоделювати ситуацію. 

Частиною стратегічного мислення є аналіз. Стратегічний аналіз, на думку 

Р.К. Шурпенкової, можна розглядати як «інструмент обґрунтування 

стратегічних рішень, який враховує внутрішні можливості організації та стан 
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